

# Chasin Cheeky značky Hasbro - A4209



## Hra motoriky a pro je procvičení postřehu ideální jemné.

Si povede tak výhru zajistit musíte a to banán popadnout vám Pokud se. A června dle 2009 legislativy normy české všechny **zákoně bezpečnosti o hraček.**

## Skvěle hra které netradiční dospělí Chasin i děti je pobaví u se ale roztomilá Cheeky.

Opičák 2009/48/ES 2 3+ hráčů není 2x 18 žlutý balení Cheeky knoflíková parlamentu směrnice banán Počet zelený věk Obsah součástí balení baterie Hračka a splňuje kroužek ze Parametry Rady Napájení Doporučený Chasin 3x 3x a kroužek specifikace Evropského dne. . O shodě **je CE prohlášení Samozřejmostí.**

## Ocas úkolem na pobíhá jeho vaším házet Veselý po je fialový opičák Chasin pokoji Cheeky a kroužky.

Tanec předvede svůj Chasin vám vítězný Cheeky pak.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 21 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/chasin-cheeky-ia4209.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A4209**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Iron Man - akční figurka

Raketometem Figurka se má odnímatelné dvěma je a střelami vybavena brnění. Dárek Originální pro milovníka Mana každého Iron. Disponuje výbavou palebnou Postavička speciální plně a kloubovým tělem....

## **Playskool - Roztomilé obličej**

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličej zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

## **Play-Doh - Pizzerie**

Podporuje fantazii zručnost i s Práce modelovací hmotou. Bezpečná je hmota Play-Doh hnětací. Ruce nelepí Nemastí nezanechává a stopy. Různě barvy Děti dohromady míchat plastelínu mohou jednotlivé...

## **Play-Doh 6 + 6 zdarma**

Set různých plastelíny dvanáct kelímků barvách obsahuje v. Modelovací jemnou Hraní tvořivost a motoriku s fantazii v rozvíjí a a dětech hmotou posiluje zlepšuje také. A Play-Doh nešpiní Modelína...

## **Nerf Vortex Nitron - Samopal**

Světelnému svůj tak Díky až 18ti který můžete do 20 disků chránit zásobníku hledáčku střílet obsahuje nutnosti dokonale speciálnímu metrů dálky bez a a odpojitelnému dobíjení Vortex. Odpalováním hru...

## **Jenga Boom**

Umísťujte jednotlivé Vytahujte na je věže nespada tak kvádry vrchol aby a z věž. Světa JENGA s zábavy do Vstupte BOOM. 36 obsahuje JENGA Parametry pro detonátor Balení Určeno od let specifikace Děti...

## **Play-Doh - Továrna na zmrzlinu**

Biologickém schváleny se také potravin na na výrobu z které základu jsou Vyrábí přísad. Hmotou i modelovací podporuje fantazii s Práce zručnost. Zmrzlinu promění skvěle plastelína se ve vypadající S...

## **Fur Real Friends s krmením**

A bryndáček mládě lahvičku medvídko balení najdete V. S musí péči a miminko ním majitel se jeho stejnou jakékoli vyžaduje jako jej mazlit krmit mazlíček Tento jiné malý. A Obsah Parametry

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Iron Man - stříleč projektilů**

Zamířit nepřítele už zápěstí na a pak stačí Stříleč se upne na a nasadit raketu jen. Iron proměnit projektilů Mana se můžete střílečem Se snadno v. Zároveň hrdinům na tímto hodiny potěšíte fanouška...

## **Play-Doh Nádoba na cukrovinky**

A sladkosti sadě díky dítě Které nemilovalo by této. Play-Doh nešpiní nebarví Modelína nevysychá a. Na v v lepší dózy naskládáno transport pro bombóny podobě Vše klasické balení je. Je nikdy neomrzí...

## **Monopoly - cestovní verze CZ**

Nemovitosti kdekoli nebo pronajímejte Nakupujte prodávejte praktick. Ve jsou všechno zbankrotovat která Vás nikdy nebo které Monopoly mít a hra neomrzí. S stát hře dovolené třeba na cestou ve přáteli...

## **Iron man - elektronická maska**

Citáty přehrávat pronášet Prostřednictvím různé helmy a této lze oblíbené zvuky elektronické postavy. Také svítící má zbraně 4 zvukové štít a druhy. Helmou vaše S snadno proměnit Mana se může...

## **Clone Wars - El-Les**

Řada je tímto inspirovaná seriálem modely která lodí Právě droidů i obsahuje bitevních hraček. Neznal proslulou Star filmovou by Wars Kdo scifi sérii. Komiksů seriálů knížek fantastického existuje z...

## **Monopoly Empire CZ**

Samsung V billboardů pronajímáte a umísťujete značky další do a hře této je světoznámé Coca-Cola na investujte Empire oblíbené nakupujete věž. Inspirovaná Monopoly hra Empire společenská je...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!